
Referat fra afdelingsbestyrelsesmødet onsdag den 19. august 2020 kl. 09.30
Afdeling 15002 Doktorhaven.

Deltagere: Afdelingsbestyrelsen   
                        Hans Andersen               -  HA
                        Jeanette Mikkelsen       -  JM  
                        Connie Nielsen               -  CN
                        Roar Eltorm                     -  RE
                        Janne Thousig                 -  JT      

 
                         
                        AKB Personale

Flemming Christiansen - FKC
Søren Lillevang               - SL

SL: Bød velkommen.                                   

 
 Dagsorden: 
Punkt 1. Godkendelse af referat fra sidste møde – 17. juni 2020 
Punkt 2. Meddelelse fra formand og bestyrelse 
Punkt 3. Meddelelser fra driften m.v. v/Flemming og Søren 
Punkt 4. Covid-19 – Er vi udfordret i Doktorhaven 
Punkt 5. Budgetgennemgang budget 2021 tirsdag den 18. august 2020 
Punkt 6. Afdelingsmøde tirsdag den 1. september – Hvem gør hvad? 
Punkt 7. Voksenelev Niels – Status 
Punkt 8. Frivillige afholder aktiviteter – v/Connie 
Punkt 9. Andet/andre meddelelser 
Punkt 10. Eventuelt – Næste AB møde 28. oktober 2020.  

Punkt 1.       Godkendelse af referat fra sidste   

Ingen bemærkninger, godkendt

Punkt 2.         Meddelelser fra formand/bestyrelse  

CN : Forslag om brand/røgalarmer til alle beboer.



SL : En dyr udgift for afdelingen. Henstille til beboerne om selv at købe/anskaffe sig 
brand/røgalarm.

Punkt 3.         Meddelelser fra driften v/Flemming & Søren  

SL: 
 COVID-19 fylder en del i dagligdagen, og vi er stadigvæk underlagt forskellige 
sikkerhedskrav, som gør alting mere besværligt end den tidligere kendte dagligdag før 
epidemien. Blandt andet kan vi ikke spise brunch sammen i dag, ligesom meget andet skal 
håndteres anderledes. Varmemesterkontoret er åbnet igen for kontortid, hvilket skete fra 
mandag den 10. august. 
Den nærmeste fremtid kan omkring COVID-19 gå frem eller tilbage, lige nu er Danmarks 
smittetal stigende igen, og det kan også ramme her i byen, så vi måske snart skal bevæge os 
udenfor med masker, hvilket vi nok kommer til i den offentlige trafik, hvis ikke snart 
smittefaren stoppes. 
Vi har haft lidt udfordringer med sygdom hos en medarbejder, men fik heldigvis løst dette i 
tolvte time inden Flemming gik på ferie, og dette er vi nødsaget til at se og drøfte nærmere 
internt, da fremtiden kræver mere og mere af os, og så kan vi ikke tåle at være sårbare, som vi 
jo er lige nu. Men sommeren er gået fint, og Niels har trods operation for lyskebrok været 
behjælpelig, selvom han ikke måtte foretage løft m.v. Per er lige nu på 3 ugers velfortjent ferie, 
og holder sin anden uge lige nu. 
Vi har nogle udfordringer med Afdelingsmødet 1. september, hvor vi – ifald vejret tillader – 
kan været nødsaget til at holde mødet udendørs grundet COVID-19, for vi skal meget gerne 
have afholdt mødet den 1. september, hvor budgettet for 2021 skal godkendes ligesom valg til 
bestyrelsen skal på plads. 
Mere om dette under punkt 6, hvor vi drøfter mødet nærmere. 
Regnskabet gennemgik vi jo på sidste møde 17. juni 2020, og det viste jo et pænt overskud på 
kr. 540.744, som nu gør afdelingens henlæggelser stærkere, og det trænger vi jo også til. 
Budget-2021 som vi gennemgik på mødet i går er et såkaldt 0-budget, altså uden 
huslejestigning for andet år i træk, bør ikke give udfordringer på afdelingsmødet. 
Og så har afdelingen jo jubilæum i 2021, og her er der afsat til en pølsevogn eller noget sådant, 
som har været foreslået fra bestyrelsen. 2/3 



Den 1. september holder KAB`S Kundecenter C, som vi tilhører Repræsentantskabsmøde, men 
her plejer Doktorhaven ikke at deltage, men i har jo fået invitation tilsendt. 
Tirsdag den 8. september kl. 16.00 afholder AKB Rødovre Repræsentantskabsmøde og 
Organisationsbestyrelsesmøde i Milestedets Beboerhus, og her er Connie og Jeanette inviteret, 
da de begge som bestyrelsesmedlemmer i Doktorhaven sidder i Repræsentantskabet. Her skal 
jeg bede damerne om at tilmelde sig på det nummer, som står i invitationen, da man skal vide 
hvor mange der kommer, og måske bestille bord til middag efterfølgende. Doktorhavens 
formand plejer at være i Organisationsbestyrelsen, men da vi lige nu er uden formand, har vi 
ingen repræsentant siddende der på nuværende.

FC : Video overvågning fungerer ikke optimalt. Optagelser kører i turbo fart. Der vil blive 
set på dette fra DKTV. ( Leverandør ) 

Afhentning af restaffald sker 3 gange om ugen. Vi har i den forbindelse fået 3 container 
mindre til restaffald. Dette giver afdelingen en besparelse. Da vi betaler for antal container 
og ikke antal tømninger. 

Der er stor mangel på plads til El scooter. Folk på venteliste. 

Punkt 4. COVID-19 – Er vi udfordret i Doktorhaven

 
SL: Ja, lige nu på afdelingsmødet den 1. september, hvor vi denne gang skal klargøre uden 
kaffe og kringle som normalt, og uden brug af borde. Men måske finder vi ud i teltet, alt efter 
fremmøde, da vi jo skal have afstandskrav opfyldt. 
Ellers er der ingen – som vi har hørt om – smittetilfælde i afdelingen, hvilket er me-get 
tilfredsstillende, og må skyldtes beboernes påpasselighed. 
Vi følger udviklingen løbende, og naturligvis får bestyrelsen besked, ifald væsentlige ting 
ændres som forsamlingsforbud, men det må udviklingen jo vise i Danmark.

Punkt 5.  Budgetgennemgang budget 2021 tirsdag den 18. august 2020

Budgettet for 2021 blev gennemgået, og udviser en 0-husleje, altså ingen huslejestigning. 
Dette budget bliver nu fremlagt på afdelingsmødet den 1. september kl. 14.00, og bør ikke give 
anledning til bekymring.



Punkt 6. Afdelingsmøde tirsdag den 1. september – Hvem gør hvad ? 

SL: Dagsorden omdelt 3. august 2020, og følgende er aftalt: 
Velkomst og valg af dirigent – Connie 
Dirigent – Flemming 
Beretning – Connie 
Regnskab – Søren 
Budget 2021 – Søren 
Indkomne forslag – Endnu ingen modtaget den 18. august. 3/3 

Valg af formand: Connie opstiller 
Valg bestyrelse: Jeanette opstiller 
Ny i bestyrelsen: Forslag fra bestyrelsen 
Valg af suppleanter 
Mødet forventes afholdt i teltet, da vi indendørs har svært ved at holde afstandskrav. 
Der serveres ikke kaffe og kage grundet COVID-19 
Referent: May-Brit



Punkt 7. Voksenelev Niels – Status 

FC: Niels er en virkelig god og dygtig elev. Niels og Per arbejder godt sammen.

Punkt 8.  frivillige afholder aktivitet – v/Connie

CN: Begrænset aktivitet fra udefrakommende ( Pårørende )

Punkt 9. Andet/Andre meddelelser

Ingen. 



Punkt 10. Eventuelt – Næste AB møde 28. oktober 2020

SL: Mødet afholdes i Bondehuset kl. 09.30

Næste AB møde

onsdag den 28. oktober 2020

kl. 09.30 i Bondehuset.

Der serveres kaffe og rundstykke.

VED AFBUD RING VENLIGST TIL
VARMEMESTERKONTORET

36 41 02 06

Med venlig hilsen.
Flemming Christiansen

Ejendomsmester

Rødovre 20.10.2020


